

公房出租公告

经有关部门批准,高邮市城运基础设施服务有限公司定于2022年12月19日上午9点30分在扬州市公共资源交易中心高邮分中心网站对以下资产进行网上公开招租:高邮市高邮镇新河南路199号(北海疏导点1号楼一楼东侧两间),面积约90㎡,租金参考价2万元/年,租期三年,租金一年一清,竞标保证金0.4万元;具体招租细节及要求请参见招租单位招租公告(公告发布网址: <http://ggzyjy.zx.yangzhou.gov.cn/gytzx/> 产权交易)。

有意者请于2022年12月14日下午4:30前完成在扬州市公共资源交易中心高邮分中心网站(<http://ggzyjy.zx.yangzhou.gov.cn/gytzx/>)交易响应方登录注册报名,缴纳保证金(注:非工作时间不进行资格审核;提交资格审核时间:2022年12月14日上午11:00前,超过时间提交资格审核的,资格审核不通过。保证金

缴纳时间:2022年12月14日下午4:30前进入指定账户,超过时间缴纳保证金的,不赋予竞价资格)。

保证金账户:账户名称:扬州市公共资源交易中心高邮分中心,开户行:江苏高邮农村商业银行屏淮支行,账号:321084036101000020998。缴纳保证金时请务必使用注册账号时所使用的银行卡缴纳,并备注保证金缴纳。

标的展示时间:2022年12月6日至12月14日(节假日除外)

单位地址:高邮市孟城南路10-1号

咨询电话:1377330082(秦先生,招租单位)

0514-84394986,0514-84363778(崔先生,公共资源交易中心)

地址:高邮市海潮东路997号,高邮市政务服务大厅西楼406室)

财政局监督电话:0514-84610773(汤先生)

高邮市城运基础设施服务有限公司
2022年12月6日



今日高邮APP

在线投稿:<http://tg.gytoday.cn> 新闻热线:84683100 QQ:486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

政府搭台 企业助力 鸭业农产品不愁“嫁”

本报讯(记者 翁正倩)“你安心养殖,不要有后顾之忧,我们公司会全力支持。”1日下午,在甘垛镇横铁村麻鸭养殖户吴元怀家中,高邮三宝食品有限公司总经理史来红向他承诺道。“由于前两年市场行情不景气,鸭蛋价格跳水太厉害,我的养殖规模从原来的两三千只鸭减少到了如今的八百多只。”吴元怀告诉记者,现在企业定点帮扶让他决心再大干一场。

当天,高邮三宝食品有限公司在甘垛镇政府和高邮鸭业行业协会的见证下,为定点帮扶的5户鸭农各送上1000元爱心资金,并现场签订帮扶合同,只要鸭农有需要,便以高于市场均价0.5元/公斤的价格长期定点收购麻鸭蛋。同时,该公司负责人还表示,如果鸭农需要,还可以定额为农户提供发展资金。

无论脱贫攻坚还是乡村振兴,定点帮扶单位(企业)功不可没,高邮三宝食品有限公司便是其中之一。该公司主营咸鸭蛋、烤鸭蛋、松花蛋、双黄蛋等农产品,是江苏省首家国家地理标志保护产品专用标志殊荣获得者,也是大润发、欧尚、比宜德等跨国公司咸鸭蛋、松花蛋系列产品的指定加工生产厂家,年可加工咸鸭蛋、松花蛋8000万枚、蛋黄500万枚。三宝公司在发展的同时也一直致力帮扶本地的鸭农。“党的二十大报告令人振奋,作为一家农业企业,我们希望借助公司的平台和渠道,带动更多农户致富。”史来红告诉记者。

在得知史来红的想法后,甘垛镇政府立即行动,牵线搭桥。“党的二十大为我们做好新时代‘三农’工作、全面推进乡村振兴指明了前进方向。经过严格筛选,我们将真正需

要帮扶的鸭农挑选出来作为定点帮扶对象,进一步巩固拓展脱贫攻坚成果,增强农户自身发展动力,让他们实现增收。”甘垛镇农业农村局党总支书记郑华丰说,镇政府也会积极通过实实在在的举措,全力推进乡村振兴,让党的二十大精神在基层落地生根。

三宝公司的善举温暖了5户鸭农的心,也让他们更有信心。养殖户成金凤今年已有66岁,由于家庭各方面原因以及老伴的离世,他需要抚养两个孙女。谈起企业的定点帮扶,他感激地说:“我只会养鸭,有了镇政府和爱心企业的帮扶,自己心里有了底,起码不用再为销路发愁了。”

乡村振兴·高邮实践

界首派出所救助一只成年东方白鹳



本报讯(通讯员 杨柳 记者 南笙)4日下午,界首派出所接到群众求助,在该镇老人桥村发现一只疑似受伤的“大鸟”。出警民警立刻赶赴现场,发现这只“大鸟”是一只成年东方白鹳,其翅膀上血迹斑斑,在凛冽的寒风中卧在农田水沟内痛苦地哀鸣,身体非常虚弱。

就在民警准备实施救助时,东方白鹳却扑腾着翅膀,似乎不愿让人靠近,但始终无法正常站立起来。经仔细观察民警发现,该东方白鹳的双腿已经全部折断,腿部血肉模糊,伤情非常严重。民警立即疏散了周边围观群众,防止东方白鹳受到惊扰,腿部产生二次伤害;随后联系我市动植物保护部门的



工作人员到场处置。后在民警及工作人员的共同协助下,该东方白鹳被成功妥善救助并安全送往安置点接受进一步的专业治疗。

据了解,这只东方白鹳的腿伤可能系其在飞翔过程中不慎撞到障碍物导致,而此次救助也是今年以来我市救助的第一只成年东方白鹳。

享受到党的政策,救助标准为每人一次性救助10000元。项目实施以来,市妇联高度重视,把此项工作列入重要议事日程,力争使每名符合救助条件的患病妇女都有得到救助的机会。今年,扬州市共有5名“两癌”低收入妇女获批全国妇联“低收入妇女‘两癌’救助”中央专项彩票公益金,我市汤庄镇“两癌”低收入妇女刘女士上榜。截至目前,全市已有近70名“两癌”低收入妇女受益。

全国妇联公益金情暖“两癌”低收入妇女

本报讯(通讯员 朱琰 记者 郭萌)“感谢党和政府的好政策,感谢妇联的暖心关怀,我一定会积极调整心态,乐观生活。”近日,在汤庄镇“两癌”低收入妇女刘女士的家中,在领到全国妇联“低收入妇女‘两癌’救助”中央专项彩票公益金10000元

后,刘女士不停地向市妇联工作人员道谢。

据悉,在中央专项彩票公益金的支持下,2011年,全国妇联设立了“贫困母亲‘两癌’救助专项基金”,2021年调整为“低收入妇女‘两癌’救助”项目,让低收入妇女群众

我市新增4家国家“小巨人”企业

本报讯(通讯员 裴翔 仇海贵 记者 东方)近日,记者从市工信局获悉,《扬州市专精特新企业发展报告》出炉,我市新增4家国家“小巨人”企业,目前全市已有国家“小巨人”企业9家。

据悉,本次新增的国家“小巨人”企业为扬州亚光电缆有限公司、江苏润华电缆股份有限公司、风帆(扬州)有限责任公司和扬州市鑫鑫电缆有限公司。与此同时,我市还新增23家省级专精特新企业,至此,全市共拥有省级以上专精特新企业40家。另外,今年第二批专精特新企业名单正在公示,我市2家企业榜上有名。

挖土清塘引纠纷,谁为无效协议买单?

□ 通讯员 于涵

老刘是个挖土司机,每到冬天,许多养殖户会将池塘里的存鱼进行售卖,以便排污清淤,清塘杀菌,为来年开春放苗做好准备,这便是老刘的“旺季”。去年年末,他与村内5名养殖户签订了合同,这不是一份常见的劳务合同,而是一份“取土”合同:养殖户清理塘埂需要挖土,而老刘可以通过卖土获利。因此,合同约定:老刘无偿为养殖户将鱼塘塘埂土运走,运土时出现的一切法律纠纷由老刘自行处理,但因无法取土产生的误工费由养殖户承担。

泥土,遍地都是、随处可见,但真的可以买卖吗?答案是不能。《土地管理法》中

规定:禁止占用耕地建窑、建坟或者擅自在耕地上建房、挖砂、采石、采矿、取土等。没过多久,老刘的“卖土”业务被叫停,双方也就闹上了法庭。

取土并不是一件简单的事,土路凹凸不平,湿滑难行,需要先将塘埂整平,再在地面铺一层钢板,才能让挖土机顺利进场。如今取土的事没了指望,钢板的租赁费、运费,挖机、运土车的租赁费、人工费,都是成本。法庭上,老刘要求5名养殖户赔偿挖土费用以及因误工造成的经济损失合计53675元。

被告认为,合同中明确约定老刘不收

取任何费用,况且停工的原因与他们无关,老刘递交的损失数额也有待查实,这笔损失不该由他们承担。

经审理,承办法官赵广才认为:原被告双方明知取土行为不利于耕地保护,仍为了私利签订协议,违反了国家法律规定,协议无效。同时,双方均有过错,各自承担相应的法律责任,对老刘提交的经济损失,仅认可因进出挖机铺设的钢板费用7275元,5名被告各赔偿老刘经济损失1000元,其余部分由原告自行承担。

判决生效后,高邮法院向高邮市自然资源和规划局及当地人民政府、村委会发

出司法建议:普及耕地保护知识,加强耕地保护监督管理,加大破坏耕地惩处力度。

耕地是粮食生产的命根子,是国家粮食安全和百姓“米袋子”的基础,守住耕地红线是促进农业高质量发展的基础和前提。在今后的工作中,高邮法院将坚持对乱占耕地行为“零容忍”的态度和立场,坚守保护国家耕地红线的责任和使命。



高邮市人民法院 高邮市融媒体中心 联办